ТРЕБОВАНИЯ
к объектам интеллектуальной собственности (ОИС), предоставляемым для регистрации и депонирования в Пермский краевой совет ВОИР 
1. Заявка на депонирование и регистрацию должна подаваться на каждый ОИС отдельно.

2. Прием заявлений на депонирование и регистрацию ОИС производится при личном обращении автора (авторов) с предъявлением паспорта или заменяющего его документа.

3. Для депонирования и регистрации представляются следующие документы:
  а) оригинал произведения (экземпляр автора(ов)), оформленный следующим образом:

- оригинал и копия не должны отличаться друг от друга; 

- произведение должно быть отпечатано шрифтом от №12 с помощью компьютера или печатной машинки с одной стороны листов формата А-4; 

- на титульном листе указывается фамилия, имя и отчество автора(ов), тип ОИС (произведение науки, искусства или литературы), название произведения, время его создания;

 - титульный лист и каждая страница произведения (оригинала и копии) подписываются автором (ами), нумеруются и прошиваются нитью, на концы которой с тыльной  стороны произведения наклеивается листок бумаги, на котором делается надпись «Прошнуровано и пронумеровано ХХ листов», а также дата и подпись автора (ов); 

- нижняя треть титульного листа должна оставаться чистой для проставления отметки о регистрации и депонировании данного произведения Пермским краевым советом ВОИР; 

- музыкальные произведения выполняются на нотных (разлинованных) листах формата А4 и оформляются в виде печатного произведения как указано выше либо представляются на компакт-дисках;
- в футляре от компакт диска на лицевой стороне должен быть вложен вкладыш соответствующего размера с указанием той же информации, как и на титульном листе печатного произведения;
- для всех случаев, когда произведение не является текстом, кино-видео -телефильмом или аудиозаписью (произведения живописи, скульптуры и т.п.), для регистрации и депонирования представляются фотографии произведения в разных ракурсах (наклеенные на листы формата А4) с указанием истинных размеров и описания произведения;
 б) копия произведения (для депонирования), в том числе второй экземпляр видео - аудиоматериалов, с титульным листом с атрибутами аналогичными титульному листу оригинала.
 в) аннотация (в одном экземпляре) с подписью автора (авторов) – представляет собой краткую характеристику (назначение, применение) объекта ОИС в объеме не более 0,5 страницы;
 г) заявление установленного образца  (при наличии нескольких авторов в заявлении обязательно указывается доля участия каждого в процентах).
 
 д)  квитанция Сбербанка или ее копия об уплате соответствующего тарифа (см. на обороте).
 е) паспорт. 

4. В случае, если правообладателем ОИС является юридическое лицо, дополнительно к заявлению автора(ов) должно быть представлено подтверждающее письмо за подписью руководителя этого юр. лица с указанием основания приобретения исключительных прав на данное произведение (является служебным произведением (т.е. создано работником в пределах установленных для него трудовых обязанностей); создано по договору авторского заказа; приобретено по авторскому договору (уступка права). 

5. При предоставлении документов через доверенное лицо дополнительно необходимо:
   

а) доверенность за подписью автора (ов), которая должна быть заверена или по месту жительства автора, или по месту работы автора, или нотариально;
  

 б) ксерокопии значащих страниц паспорта автора (ов), подписанные его владельцем (нотариального удостоверения не требуется). 

СРОК регистрации ОИС (стандартный):  от 3 до 5 дней с момента предоставления полного комплекта необходимых документов.

Ускоренная регистрация проводится в течение 1 дня при условии оплаты дополнительного тарифа (см. на обороте).
